

В Мурыгино состоялись "Малые олимпийские игры"



18 августа 2022 года в КОГБУСО «Мурыгинский детский дом-интернат «Родник» состоялось областное спортивное мероприятие «Малые олимпийские игры».

В нем приняли участие представители трех учреждений социального развития Кировской области: КОГБУСО «Мурыгинский детский дом-интернат «Родник», КОГКУСО «Областной реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями, КОГАУСО «Кировский городской комплексный центр социального обслуживания населения.

Всего в мероприятии приняли участие 70 человек, из них 23 спортсмена в трех возрастных категориях: 10-14 лет, 15-17 лет и 18-23 года, а также все в трех различных категориях мобильности:

- 1) «мобильные»;
- 2) спортсмены с ДЦП GMFCS 1/2 уровень;
- 3) ДЦП GMFCS 3/4 уровень.

Для каждой категории мобильности подобрано индивидуальное спортивное

Многоборье.

Каждый спортсмен смог постоять за честь своей команды и проявить себя в личном первенстве.

Первое место у команды КОГБУСО «Мурыгинский детский дом-интернат «Родник», второе - у КОГКУСО «Областной реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями, третье - КОГАУСО «Кировский городской комплексный центр социального обслуживания населения.

Остальные участники мероприятия смогли от души поболеть за своих спортсменов и приняли участие в мастер-классах:

«Олимпийская медаль», руководитель Артамонова Елена Сергеевна, воспитатель отделения психолого-педагогической помощи;

«Весёлый волчок», руководитель Гордеева Наталья Ивановна, инструктор по труду отделения психолого-педагогической помощи;

«Пёстрая сороконожка», руководитель Дудина Ольга Александровна, старший воспитатель отделения Милосердие.

Директор А.Н. Рычков поблагодарил всех участников соревнований за отличные результаты и предложил начать подготовку к следующим играм, которые состоятся в 2023 году.